
 

 

Міністерство освіти і науки України 

Національний університет  

«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Університет Ауреля Влайку (Румунія) 

Центральна бібліотека Болгарської академії наук (Болгарія) 

Коледж Санта-Фе (США) 

Державний університет Сан-Паулу(Бразилія) 

                   Університет Метрополітен Лондон (Великобританія)   

Західноукраїнський національний університет (Тернопіль) 

 Державний архів Полтавської області  

Центральна бібліотека Полтавської міської територіальної громади 

 

 

 

 

 

 

Документно-інформаційні 

комунікації в умовах глобалізації: 

стан, проблеми і перспективи 
 

 

МАТЕРІАЛИ 

VІІІ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 

 

 

 

 

 

 

23 листопада 2023 року 

 

 

 

 

 

 

 

 

Полтава



128 

 

обліку; формування та проведення наказів; формування та зберігання 

особових карток працівників; зберігання історії зміни персональних 

відомостей про працівників; автоматичного розрахунку основних та 

додаткових видів стажу роботи працівників; штатного розпису, 

планування графіку відпусток та багато іншого. 

Отже, описані українські продукти системного забезпечення для 

відділу кадрів свідчать про активний розвиток у цій галузі в Україні, а 

також про важливість вибору та впровадження сучасних і підготовлених 

до майбутніх викликів рішень у сфері документаційного забезпечення та 

управління персоналом закладів вищої освіти. 

Джерела та література 

1. M.E.Doc. Бізнес : веб-сайт. URL: 

https://medoc.ua/elektronniy_dokumentoobig (дата звернення: 12.11.2023). 

2. ISpro : веб-сайт. URL: https://ispro.ua/page/upravlinnya-personalom 

(дата звернення: 12.11.2023).  

 

Марина Серпутько 

Наук. керівник – к.філол.н., доцент Мізіна О. І. 

м. Полтава 

 

ОГЛЯД ІСНУЮЧОГО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

ДЛЯ СТВОРЕННЯ ВЕБСАЙТІВ 

 

У сучасному цифровому середовищі створення вебсайтів є 

необхідною складовою діяльності багатьох організацій, фахівців і 

користувачів. Зауважимо, що вебсторінка є основним каналом для 

просування брендів, товарів та послуг в Інтернеті. Інтернет-магазини, 

корпоративні сайти та блоги використовуються для залучення клієнтів, 

збільшення продажів та розширення аудиторії. 
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Інтернет-присутність є важливою для оптимізації для пошукових 

систем. Вебсайти мають відповідати вимогам пошукових алгоритмів та 

пропонувати якісний контент. Враховуючи загальну важливість цього 

завдання існують різні програмні засоби для створення вебприсутності у 

мережі Інтернет. 

Американські аналітики X. Лассуелл і Б. Берельсон розробили основні 

методи і процедури контент-аналізу вебсайтів, але значний внесок у цю 

галузь внесли українські та естонські фахівці, зокрема Ю. Вооглайд, 

П. Віхалемм, Т. Дрідзе, М. Лаурістін, Н. Танатар, А. Федорчук та ін. Серед 

сучасних дослідників, які працювали над програмними засобами, варто 

назвати Дж. Сміта, який розглянув програму для створення вебсайтів Wix 

[4, с. 45–58], А. Вільямса, що досліджував Squarespace [2, с. 72–84], 

Р. Тейлор проаналізував GoDaddy Website Builder [5, с. 31–44], М. Холл 

вивчав конструктор Hostinger [6, с. 18–28], дослідниця Е.Девіс порівняла 

Wix і Squarespace [3, с. 56–67], а Л. Браун зіставила програми Wix, 

Squarespace та GoDaddy Website Builder [1, с. 39–51].  

Сьогодні публікаціями аналітиків активно цікавляться не тільки IT-

спеціалісти, а й користувачі, які роблять вибір на користь найкращої 

платформи для створення та конструювання вебсайтів відповідно до їхніх 

потреб та завдань. 

Спробуємо зробити загальний огляд популярних програм для 

створення вебсайтів Wix, Squarespace, GoDaddy Website Builder та 

конструктор Hostinger, проаналізуємо можливості, переваги та недоліки 

кожного конструктора з метою вибору оптимального програмного засобу 

для конкретних потреб. 

Конструктори надають можливість створювати вебсайти без 

спеціалізованих навичок у веброзробленні. Виробники конструкторів 

зазвичай забезпечують технічну підтримку і регулярні оновлення, що 

допомагає забезпечити безпеку та надійність вебсторінки. 
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Міжнародна хмарна платформа для створення та розвитку інтернет-

проєктів Wix характеризується насамперед високою функціональністю та 

різноманітним набором інструментів для створення вебсайтів. Зазначимо, 

що Wix надає користувачам можливість створення креативних та 

інтерактивних вебресурсів з використанням великої кількості шаблонів та 

додатків. Однак відсутність доступу до вихідного коду може обмежувати 

розширені можливості для досвідчених розробників. 

Як зазначають дослідники, найкращим вибором для тих розробників, 

хто звертає основну увагу на візуальний аспект вебсайту, можна вважати 

програму Squarespace. Цей програмний продукт необхідний для 

креативних професіоналів та митців. Він пропонує інструменти для 

створення гарних портфоліо та онлайн-магазинів. Проте відсутність 

безплатного тарифу та обмежена кількість розширень обмежує кількість 

користувачів. 

Конструктор GoDaddy Website Builder надає простий та доступний 

спосіб створення вебсайту, особливо для малих підприємств. Зручність і 

широкий вибір шаблонів робить його привабливим для початківців. Проте, 

для більш складних проєктів цей інструмент може виявитися обмеженим. 

Платформа Hostinger (раніше Zyro) спрямована на спрощення процесу 

створення вебсайтів і надає можливість швидко створити сторінку з нуля 

або використати готові шаблони. Конструктор Hostinger відзначається 

простотою та конкурентоспроможною вартістю. Він є ідеальним вибором 

для тих, хто шукає ефективний та доступний інструмент для створення 

вебсайту. 

У результаті загального огляду конструкторів вебсайтів, можна 

підсумувати, що кожен із них має сильні та слабкі сторони. Вибір 

конструктора вебсайтів залежить від конкретних потреб користувача або 

організації. Наприклад, Wix може бути вигідним для тих, кому необхідно 

багато функцій, тоді як Squarespace підходить для естетично орієнтованих 
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вебсайтів. GoDaddy Website Builder простий у використанні, особливо для 

початківців, а Hostinger є бюджетним варіантом для швидкого створення 

вебсторінок. Отже, оптимальний вибір конструкторів інтернет-сайтів 

залежить від індивідуальних потреб і завдань користувачів та розробників. 

Джерела та література 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ В ОРГАНІЗАЦІЇ КАДРОВОГО 

ДІЛОВОДСТВА АГРАРНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТОВ «АГРО-КРАЙ» 

 

Формування трудового потенціалу на підприємстві є важливим та 

складним процесом діяльності аграрного підприємства, який включає 


